 Полугодовая контрольная работа по математике 9 класс  Вариант 1.
Первая часть
Геометрия
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А 8. Каждому уравнению поставьте в соответствие график, который задаётся этим уравнением:



1.        2.            3. 
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А9. Укажите значение произведения , если известно, что - решение системы уравнений


А. -5         Б. 6         В. -6         Г. 5


А 10. Найдите значение выражения , если .







Вторая часть.

Алгебра
[image: ]
Представьте многочлен в виде множителей.

В2. Чашка, которая стоила 90 рублей, продаётся с 10%-й скидкой. При покупке 10 таких чашек покупатель отдал кассиру 1000 рублей. Сколько рублей сдачи он должен получить?

Геометрия
	В3.
	[image: ]



В 4. В равнобедренной трапеции известны угол при основании,  высота и меньшее основание. Найдите большее основание.
 (
5
45
°
6
)      



Полугодовая контрольная работа по математике  9класс  Вариант 2.
Первая часть
Геометрия
[image: ]
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	А3.
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Алгебра.
	А6.
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 А 8. Каждому уравнению поставьте в соответствие график, который задаётся этим уравнением:



1.             2.             3. 
[image: ]



 А 9.Укажите значение суммы , если известно, что - решение системы уравнений


А. 1         Б. -3         В. 2         Г. 0


А 10. Найдите значение выражения , если .








Вторая часть.
Алгебра
[image: ]
функции y=9x2-9x+2 с осью ОХ.
Представьте многочлен в виде множителей.

В 2. Товар на распродаже уценили на 5%, при этом он стал стоить 570 р. Сколько стоил товар до распродажи?    

Геометрия
	В3.
	[image: ]





 В 4. В равнобедренной трапеции известны угол при основании, боковая сторона и меньшее основание. Найдите большее основание.
 (
60
°
6
10
)      
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B1l. Jlnuna BexkTopa b, n3o0paXeHHOI0O Ha pPUCYHKe, paBHAa
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Touka E(-2; —2) HAXOAUTCH B:
a) I verTBepTH;

0) II yeTBepTH;

8) 111 yeTBepTH;

r) IV gyerBepTH.
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A2,

Ha pucyuke ABCD — npsamoyroiabHukK. Toraa BeKTOp BC
OyzeT paBeH BEKTOpPY:

a)rD; A B
6)52;
B)_C—E;
r) AB. D C

PaBencTtBo AB + BC = AC, rage A, B, C — npon3BOJIbHEIE
TOYKH, Ha3HEIBAETCS:

a) nepeMeCTUTEJbHEIM 3aKOHOM;
0) coueTaTeJHLHBEIM 3aKOHOM;
B) IIPaBUJIOM NapaJjujiejiorpaMma;
I') NpaBUJIOM TPEYTroJbHUKA.
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Ecan A (-2; 4) n B(1; —3), To BeKTOp AB umeer KOOpPANHATHI:
a) {-1; 1},
6) {-3; 7},
B) {3; -7},
r) {3, —7}.
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A3.

Ha pucyuke ABCD — pom6. Torza BeKTOp CB Oyzer paBeH

BEKTOpY: B

a) E;

6) DA ; A C
B) -55;

r) AB. D

PaBencTBo a +b = b 4+ a Ha3bpIBaeTcH:

a) mepeMeCTUTEJLHBIM 3aKOHOM);
0) coueTaTeJEHEIM 3aKOHOM;
B) IpaBMJIOM NapaJjijejiorpaMMa;
I') IPpaBHJIOM TPeyTroJIEHHUKA.
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Bl. InuHa BeKTOpa a, N300pasKeHHOro Ha PUCYHKe, paBHA
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Ecan A (3; 4) n B(-2; 5), To BeKTOp AB umeer KOOPJAUHATHI:

a) {1; 9},
6) {5; -1},
B) {-5; 1},

r) {-5, 9}.
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A4. BekTop ¢ sBJafeTcA CyMMOM BEKTOPOB @ M b Ha pHUCYHKe:





